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ATA Nº 032/2020 
 
Aos quatorze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às 
dezenove horas, na Sala Privativa das Sessões, reuniu-se, em Sessão 
Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores de Roca Sales, com a 
presença dos Vereadores Adriano Horbach, como Presidente; Rogério 
Engster, como Vice-Presidente; Nelson Vasconcelos Salvador, como 
Secretário, Cleiton Telocken, Gilmar Dilkin, Gilvani Bronca, Ivair 
Zanchetti, Luís Fernando Horst e Paulo Germano Koste. Verificado o 
número regimental, o Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou 
aberta a Sessão. Cumprimentou os colegas, os servidores da Casa, os 
profissionais da imprensa presentes e os internautas que acompanhavam a 
Sessão. Mencionou que não seria feita a leitura da Ata da Sessão Ordinária 
do dia 07 de dezembro de 2020, haja vista que fora disponibilizada aos 
vereadores de forma eletrônica, em dias anteriores, para análise prévia. 
Assim, de imediato, colocou a Ata nº 031/20 para apreciação e votação do 
Plenário, restando aprovada, por unanimidade. Após, solicitou a leitura dos 
expedientes. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: Não 
houve. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: Parecer da Comissão 
Especial, referente ao Projeto de Resolução nº 001/2020, de 04 de 
dezembro de 2020, proposto pela Mesa Diretora. Requerimento nº 
031/2020, do Vereador Ivair Zanchetti. EXPEDIENTE EXTERNO: Não 
houve. Lidos os expedientes, o Presidente, diante do parecer protocolado 
pela Comissão Especial, solicitou que fosse lido o Projeto de Resolução nº 
001/2020, de 04 de dezembro de 2020, proposto pela Mesa Diretora, o qual 
propõe alterações no Regimento Interno da Câmara Municipal. Após, foi 

Certifico que a presente Ata foi 
aprovada, por unanimidade, na 
Sessão do dia 21/12/2020, e 
publicada no painel oficial da 
Câmara no dia 22/12/2020. 

Roca Sales, 22/12/2020. 
 

Julia Wirtti Fussieger 
Diretora de Expediente 
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apresentado o parecer favorável ao referido Projeto, pelo Relator da 
Comissão Especial, o Vereador Luís Fernando Horst. O Presidente colocou 
o Projeto de Resolução para apreciação e votação do Plenário, restando 
aprovado, por unanimidade. Diante da aprovação, o Presidente declarou 
aprovado o Projeto de Resolução nº 001/2020 e promulgou, de imediato, a 
Resolução, para que surta os efeitos legais, determinando a publicação, 
conforme estilo legal. Dando andamento, o Presidente consultou o Plenário 
sobre a possibilidade de apreciar e votar, de forma imediata, o 
Requerimento apresentado. O Plenário concordou com a proposta. Assim, 
foi solicitada a leitura do Requerimento nº 031/2020, do Vereador Ivair 
Zanchetti, para que fosse enviado ofício ao Secretário Estadual de 
Segurança do Estado, solicitando, novamente, mais efetivos da Brigada 
Militar para o Município de Roca Sales. Mencionou que existe um soldado, 
natural de Roca Sales, Felipe Aldrovandi, que se formará pela Academia da 
Brigada Militar, Santa Maria/RS neste final de ano, e que tem interesse em 
retornar para o nosso Município, sua terra natal. O referido Soldado ficou, 
por oito anos, em São Gabriel/RS, como Sargento temporário, onde se 
formou em Direito, o qual poderá prestar um serviço bastante qualificado 
para a comunidade roca-salense, haja vista que se trata de um cidadão do 
bem. O Vereador proponente apresentou as razões do seu pedido, conforme 
consta na própria justificativa. A seguir, a proposta foi colocada para 
apreciação e votação do Plenário, restando aprovada, por unanimidade. Na 
apreciação, os Vereadores Paulo, Nelson e Adriano manifestaram apoio ao 
requerimento. Prosseguindo, o Presidente consultou as Comissões se havia 
eventual comunicação a fazer. Os Presidentes informaram que não havia 
pronunciamento para a Sessão. Após, solicitou a apresentação do relatório 
de viagem a Brasília, aos Vereadores que participaram da XIX Marcha dos 
Vereadores, nos dias 08 a 11 de dezembro. Os Vereadores Gilvani, Cleiton 
e Nelson apresentaram o relatório, explanando, em suma, os vários temas 
abordados nas palestras da Marcha, e a importância da participação dos 
vereadores de todo o Brasil no evento. Também, disseram que participaram 
de visitas e reuniões em gabinetes de Deputados Federais, onde foram 
protocolados ofícios solicitando Emendas Parlamentares para o 
Município. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve vereador inscrito. O 
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Presidente consultou o Plenário sobre a ida de alguns Vereadores para o 
Município de Nova Alvorada/RS, nesta semana, para participarem de uma 
reunião com o Deputado Estadual Dirceu Franciscon, uma vez que o 
Deputado não estará atendendo em seu Gabinete em Porto Alegre, mas sim, 
em seu escritório particular, a fim de tratar assuntos de interesse do 
Município, com despesas a serem suportadas pela Câmara, conforme 
legislação especial. O Plenário concordou com a proposta. Ao final, o 
Presidente agradeceu a presença dos colegas, dos servidores da Casa, dos 
profissionais da imprensa e dos internautas que acompanhavam a Sessão, 
lembrando que a próxima Sessão Ordinária se realizará no dia 21 de 
dezembro, às 19 horas. Nada mais havendo a se tratar, declarou, sob a 
proteção de Deus, encerrada a Sessão. Sala das Sessões, 14 de dezembro de 
2020. Registre-se. Publique-se. 
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